



ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

Голос времени

26 АПРЕЛЯ
СУББОТА 2003

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

К нам пришла Пасха!

Пасха Христова - наша духовная весна. А для Пасхи нет границ и расстояний. И чем ближе день Светлого Христова Воскресения, тем на душе светлее и радостнее. Благодатную силу Пасхи не исчислишь логикой. Странник, если ты заблудился на земных скорбных путях, то оставь сомнения и, открыв Христу свое сердце, войди в Храм Божий, там обретешь вдохновение и покой, там почувствуешь, что вернулся домой, на духовную родину.

"Пасха нетления, мира спасение". Вот уже больше двух тысяч лет шествует над землей Воскресший Христос - Новая Пасха. И где бы мы ни оказались в эти праздничные дни, всюду лучи радости пасхальной, словно лучи солнца, освещают и оживотворят все вокруг.

Пасхальная служба - на дворе ночь, а в наших храмах светло, радостно. Храм переполнен народом. На священиках - праздничное красно-золотое облачение, словно символ утренней зари наступающего священного дня Пасхи. "Христос воскресе!" - возглашает батюшка "Воистину воскресе", - победно гремит голос народа Божия...

Поют строго и просто, но так, что душу охватывает благовестный трепет и плачет душа слезами радости. Сотнями жарко горящих ароматных восковых свечей сияет наш храм. Так и кажется: вот-вот подсвеч-

ник начнет плавиться от жара свечей. Жарче, жарче горите, пасхальные свечи, растопляйте лед неверия, вражды и озабоченности в сердцах человеческих.

Теплятся пасхальные свечи в руках прихожан и паломников, собравшихся в нашем храме в ночь Святой Пасхи. Вот и нас Господь сподобил вновь Христову Пасху встречать. Начинается пасхальная заря. Как будто откуда-то издалека доносятся до слуха первые заветные слова воскресной стихии: "Воскресение Твое, Христе Спасе, ангелы поют на небесах...". И будится, будто и впрямь ангельская песнь льется с небес к нам, грешным. Все громче, все торжественнее звучат из алтаря слова пасхальной стихии: "...И нас на земли сподоби чистым сердцем Тебе славити!". И вот в белоснежных ризах, убеленные, словно ангелы, из царских врат выходят священнослужители (принято служить на Пасху в белых облачениях).

А вот уже и пасхальный крестный ход золотой лавиной обтекает храм. На дворе ночь. Ночь и в душах отказавшихся от Бога людей. А нам, христианам, светло и ночью, ибо "ночь не светла неверным, Христе. Верным же просвещение в сладости словес Твоих".

Неудержимо победно движется во тьме мира пасхальный крестный ход, переливается искрами свеч, зовет про-

снуться спящих и выйти встретить всесвятый и всерадостный день Пасхи Господней. Что может быть прекраснее и возвышеннее этого пасхального шествия, возвращающего людям не смерть, не мучения, не бедствия - но жизнь, радость, любовь и спасение во Христе

Возлюбленные о Воскресшем Господе досточтимые соотечественники всесчастные жители нашего прокрасного района и города Новопавловска, дорогие братья и сестры! Христос Воскресе!

Сегодня великий, всерадостный и спасительный день Праздника Воскресения Христова! Сегодня озаренная Божественным светом ликует вся вселенная. Сегодня Церковь и весь мир православный славят Господа Воскресшего, призываю к этому возвышенному торжеству и всех нас. С особым чувством духовной радости я поздравляю всех вас, дорогие мои, с праздником Воскресения Христа Спасителя!

Пусть радость праздника укрепляет нас в вере, дает нам мужество и силы противостоять всем соблазнам и искушениям. Духовное возрождение, очищение души, посильное делание во славу Божию - вот на чем должна основываться наша жизнь.

Пусть этот год станет для нашего народа годом мира и благополучия, чтобы навсегда прекратились вражда и разделение, чтобы вера Православная возрождалась на нашей земле. На всех нас лежит огромная ответственность, чтобы помогать людям своей добротой, созидать свою жизнь в правде, любви и верности.

Да дарует Господь всем вам, труженикам нашей прекрасной Ставропольской земли, и всем вашим родным и близким непреходящую пасхальную радость, мудрость, счастье, мир, здоровье и наше благословенное кавказское долголетие, неоскудевающую милость и благополучие.

Христос Воскресе! Воистину Христос Воскресе!

Протоиерей Игорь БОБЫЛЕВ, настоятель храма Владимира иконы Божией Матери, г.Новопавловск.

Иисусе. Идет пасхальный крестный ход, ведет христиан в блаженную вечность, проходит через века, через страны, через сердца человеческие. Звучит, не умолкает пасхальная весть: "Христос воскресе, смерть побородил, и мертвый воздвигнутый, людие, веселитесь!"

◆ Образование оценки разные

С руководителями школ и детских садов города и района, а также их заместителями встретились первый заместитель министра образования края Л.И.Харченко и начальник отдела общего образования О.Н. Романенко.

Доступно и лаконично рассказали они об основных перспективах развития образования и направлениях работы в этом году, сделав основной упор на кадровую политику, подготовку молодых специалистов и управленческий резерв. Продолжили они о новом в проведении итоговой аттестации школьников. В нынешнем учебном году выпускники впервые получат возможность выбирать что писать: сочинение или творческое изложение. Уже состоялись требования к претендентам на медали. Таковых в этом году в районе и городе 38, а в прошлом медали получили 72 выпускника.

Профессор Л.Н.Харченко посетил Орловскую школу: он - научный руководитель ее экспериментальной деятельности. Подходит к концу первый пятилетний этап эксперимента, нужно подвести его итоги, определить перспективы второго этапа. Результаты хорошие, и в целом школа очень понравилась. Пока она единственная в районе, где оборудуются гимнастический и тренажерный залы.

Хорошее впечатление произвела и Марьинская школа. Она тоже стала краевой экспериментальной площадкой: появились милиционские классы, где сотрудники районного отдела внутренних дел ведут уроки криминалистики, юриспруденции, других дисциплин. И наработки настолько хороши, что в мае здесь решено провести краевую семинар по профильному обучению.

Более сдержанно оценили гимназию. Кадровый потенциал, несомненно, высок, но в материальном и эстетическом плане еще многое нужно сделать.

Нина БЕССОНОВА, заведующая районным отделом образования.

Настоящий патриот без районки не живет!

"Голос времени" - наша газета!

1 МАЯ редакция районной газеты "Голос времени" и районный узел почтовой связи проводят акцию "Подпишись на свою районку!".

День "Голоса времени" будет проводиться на площади им. Ленина города Новопавловска в 10 часов утра.

Приглашаем всех желающих, от мала до велика, принять участие в этом празднике!

Во время проведения Дня "Голоса времени" вашему вниманию будут предложены интересные конкурсы, викторины, беспроигрышная лотерея! А три постоянных наших подписчика получат подарки.

Спешите, развлекайтесь, подписывайтесь и читайте!

Новопавловский РУПС приглашает вас на День клиента, который состоится 29.04.03 во всех отделениях почтовой связи. Мы познакомим вас с оказываемыми услугами почтовой связи, предложим широкий выбор открыток, конвертов. Вы сможете принять участие в беспроигрышной лотерее, викторине "Почтовые знаки" с вручением призов победителям, а также оформить подписку на полюбившиеся издания, в том числе и на районную газету "Голос времени".

Назначения

Первым заместителем главы Кировской районной государственной администрации с 24 апреля 2003 года назначен Василий Данилович Мороз, ранее работавший заместителем начальника Управления сельского хозяйства Кировского районной государственной администрации.

◆ Память

26 апреля 1986 года стало трагической датой: произошла авария на Чернобыльской атомной электростанции.

Это известие облетело весь мир. Срочно потребовалось люди, которые могли бы заглушить реактор. В числе тех, кто по призыву районенкомата отправился на ЧАЭС, был и я. Работали мы на четвертом энергоблоке. Называли нас тогда первопроходцами. Знали мы, что выполняем далеко не

безопасную работу, но трудились, не жалея сил. Вернулись домой, но здоровье оставил в Чернобыле: одни стали инвалидами, другие "заработали" общие заболевания, все получили радиационное облучение.

Из нашего района в разное время ликвидировали аварию на атомной электростанции 86 человек. Среди них новопавловцы Алексей Липатов, Александр Водотыко, Василий Погорелов, Виктор Петренко, зольчанин Владимир Шамби-

лов, из п.Фазанного Алексей Дудник и молодые ребята, служившие в армии, мариинец Владимир Михайлов, новопавловцы Александр Жуковский, Вячеслав Бойцов.

Желаю всем участникам ликвидации аварии на Чернобыльской АЭС самого главного - здоровья и всех жизненных благ!

Иван ТАЛАКОЛЬНИК, председатель районной общественной общероссийской организации инвалидов Союза "Чернобыль России".

17 лет Чернобыльской трагедии



Рабочий день только начался, а Людмила Клейн и Анна Луганцева уже сформировали свои почтовые сумки, и скоро "Голос времени" придет в наши дома.

Читайте и не забудьте продлить подписку на этоное полугодие!

◆ Образование

С днем рождения, фестиваль!

В толковом словаре слово «фестиваль» трактуется как массовый праздник, на котором показываются достижения в каком-либо виде искусства, и такой праздник педагогического искусства состоялся в нашем районе.

Весенний день выдался сумрачным и ветреным, но в стенах Марьинской средней школы царила теплая праздничная обстановка. Взволнованные лица учителей и учеников, коридоры и классы, украшенные шарами, рисунками и цветами, - все говорило о том, что здесь ждут гостей. Школа принимала первый районный фестиваль педагогических идей. На эмблеме фестиваля - задорный маленький самолетик храбро взлетал сквозь облака, так и наш фестиваль стартовал к новым вершинам педагогического мастерства. Организаторами фестиваля стали районный отдел образования и коллектива Марьинской СШ. Но сама идея принадлежит не нам: такой фестиваль стал традиционным в г. Невинномысске.

Цель нашего районного фестиваля - не соревнование, а заинтересованный конструктивный разговор профессионалов. Ни для кого не секрет, что в настоящее время существует огромное количество всевозможных программ, методических пособий, учебников. Все они, безусловно, содержат ценные педагогические наработки, но далеко не всегда чужой опыт может быть понятен, хотя и представляет интерес. И лишь общение с конкретным человеком, с коллегой, с единомышленником сразу проясняет непонятное.

Праздник мысли, праздник профессионализма - так определили сущность фестиваля его участники и гости. Проведение в рамках фестиваля мастер-классов, панорамы педагогических идей стало определяющим началом. Фестиваль собрал людей талантливых, «горящих», способных поднять престиж учительской профессии. Соответственно не ставилась задача кого-то обыграть, победить - это тупиковый путь. Целью было показать, что ты умеешь на самом деле, чем ты можешь поделиться с коллегами.

Проведением фестиваля мы смогли достичнуть и еще одной цели - сделать первый шаг к созданию педагогического сообщества. Радость общения с коллегами, возможность поговорить на тему, которая давно волнует, обсудить решение проблемы, которая никак не решается самостоятельно, обменяться новыми последними наработками, возможность в кругу заинтересованных людей обменяться мнениями о том, как улучшить систему обучения по предмету, - именно это сделало наше мероприятие полезным и каким-то по-особому теплым.



Коллектив Марьинской школы встречал фестиваль так, как и положено гостеприимному хозяину: приветливо, внимательно, радушно. За что и получил сертификат участника фестиваля в номинации «Хозяин фестиваля».

Мы говорим слова благодарности и поздравляем девятерых смельчаков - первых участников фестиваля - З.Д. Родченко, учителя физики из Орловской школы, историков Е.А. Гусеву из Зольской и Н.А. Корниенко из Марьинской СШ, А.Н. Перетяченко, физрука из Комсомольской СШ, Т.И. Куликовой, учителя технологии Коммаяской СШ, И.И. Мараховскую, математика из Старопавловской СШ, В.В. Бережно-

ву, заведующую методическим кабинетом отдела образования, О.П. Дьяченко, методиста отдела образования, А.Ф. Анфиногенова, логопеда отдела образования. Всем участникам были вручены «Сертификаты участника районного фестиваля педагогических идей».

Новая форма распространения и обобщения передового педагогического опыта понравилась всем - и организаторам, и участникам.

Мы очень надеемся на то, что наш районный фестиваль педагогических идей станет традиционным и приобретет еще большую весомость и значимость.

Наталья НЕСТЕРЕНКО, методист районного отдела образования.

◆ Культура

Сердцу хочется творить

Замкнул череду прокатившихся по району отчетных концертов Дворец культуры имени С.М. Романько. Очень порадовали и ветераны сцены, и молодежь.

Пауреат краевого конкурса, эстрадно-духовой оркестр под руководством Александра Чеботаева не перестает удивлять мастерством. Немало в нем музыкантов старой добрых закваски, как Иван Супрунов или Евгений Кухтин, расстет и достойная смена. Заряд бодрости всегда дарят задорные песни народного хора «Казачка», не в малой степени благодаря тому, что руководят им жизнерадостные люди - Александра Анищенко и Иван Коульчук.

Жители станицы просили ужесточить контроль за торговлей спиртным на дому и требовали организовать дежурство на дискотеке не только милиции, но и общественности. Остро стоял вопрос о состоянии оросительной системы станицы: вода в Неволыку падаваться не будет, пока не почистят реку организации, за которыми она закреплена постановлением главы администрации станицы в связи с проведением трехмесячника по санитарной очистке и благоустройству. А канавы оросительные - это уже забота самих жителей.

Были и предложения ограничить в станице регистрацию лиц, призывающих сюда на постоянное место жительства. Станица и без того переполнена: водопровод рассчитан на 4 тысячи жителей, а живут здесь уже девять, нет и работы. Но есть и приятная новость: в казачьей управе возрожден музей станицы Марьинской во главе с Алексеем Ивановичем Логвиненко, жители уже несут туда экспонаты.

Собрание признало работу местной администрации удовлетворительной.

Вера ЛЕБЕДЕВА, управляющая делами.

◆ Сход в Марьинской

Новости приятные и не очень

Собрание уполномоченных уличных комитетов станицы Марьинской состоялось во Дворце культуры. На нем присутствовали 146 человек.

Глава администрации М.П. Кутыко отчитался перед жителями о работе администрации и муниципального совета за минувший год и рассказал о задачах на 2003 год.

Участковый инспектор милиции В.П. Сварич говорил о криминогенной обстановке в станице.

Депутаты были тоже готовы рассказать о своей работе, но собрание решило, что они должны отчитаться по своим округам.

Сообщение главы станичники слушали внимательно, и потому вопросов было много. В основном это были жалобы на плохую работу телефонной связи, на то, что часто рвутся радиолинии. Недовольны люди работой экологической службы: санитарное состояние станицы очень плохое. Улицы станичники за зиму захламили, электрики обрубили деревья во время замены линии электропередач, и все это брошено на обочины дорог. Дороги станицы тоже нуждаются в ремонте, особенно центральная улица Ленина. Станица во тьме. В перспективе - установка фонарей на центральных улицах.

От жителей строящегося микрорайона станицы поступило коллективное письмо с просьбой оказать помощь в газификации и водоснабжении. Это письмо передано В.Ф. Рыкову, помощнику председателя Госдумы края Ю.А. Гентара.

И снова не дает покоя людям вопрос передачи госу-

дарственных полномочий по ЗАГСу и совершению нотариальных действий в местную администрацию. Народ уже год ждет, когда же Госдума наконец решит эти вопросы.

Жители станицы просили ужесточить контроль за торговлей спиртным на дому и требовали организовать дежурство на дискотеке не только милиции, но и общественности.

Остро стоял вопрос о состоянии оросительной системы станицы: вода в Неволыку падаваться не будет, пока не почистят реку организации, за которыми она закреплена постановлением главы администрации станицы в связи с проведением трехмесячника по санитарной очистке и благоустройству. А канавы оросительные - это уже забота самих жителей.

Были и предложения ограничить в станице регистрацию лиц, призывающих сюда на постоянное место жительства. Станица и без того переполнена: водопровод рассчитан на 4 тысячи жителей, а живут здесь уже девять, нет и работы. Но есть и приятная новость: в казачьей управе возрожден музей станицы Марьинской во главе с Алексеем Ивановичем Логвиненко, жители уже несут туда экспонаты.

Собрание признало работу местной администрации удовлетворительной.

Вера ЛЕБЕДЕВА, управляющая делами.

◆ Агроновости

Расходы не должны превышать доходы

Состоявшийся в колхозе им. Ворошилова Новоалександровского района краевого семинар, в котором довелось принять участие мне и моим коллегам, рассмотрел состояние и перспективы развития отрасли свиноводства на Ставрополье. Открыл его заместитель министра сельского хозяйства края Н.С. Доронин. Он подробно рассказал о том, как складываются дела в свиноводстве, какой положительный опыт имеется и какие проблемы остаются нерешенными. Главные зоотехники Новоалександровского, Советского, Кочубеевского районов поделились собственным опытом, своими наработками и не без гордости говорили об увеличении поголовья свиней и производстве мяса.

Большой интерес вызвало выступление кандидата биологических наук СНИИЖК И.Г. Рачкова, поднявшего вопрос о создании в крае специального селекционно-гибридного центра и зверепарка - специализированной станции для оценки хряков по собственной продуктивности. Приводился пример по Белоруссии, где достигнуты отличные результаты благодаря наложенной селекционной работе.

Вопрос кормления животных также был одним из главных на семинаре. Мы очень надеемся на то, что наш районный фестиваль педагогических идей станет традиционным и приобретет еще большую весомость и значимость.

Наталья НЕСТЕРЕНКО, методист районного отдела образования.

«Хозяин», а старшеклассницы Юлия Данилова, Виктория Сластен и Наталья Самарич подготовили целые танцевальные коллективы.

Мам и бабушек порадовали самые юные артисты Лиля Лободина и Люба Чмулева. «Черному коту», конечно, подпевали все!

Нельзя не отметить много лет проработавших во Дворце энтузиастов Татьяну Никитенко, Екатерину Кузменко, а также Инну Демченко, вдохновивших русские народные песни.

Бурю аплодисментов заслужили преподаватели и ученицы ПУ-48. Молодые девушки в модных нарядах, сшитых своими руками, превратили сцену в подиум.

А больше всех вспомнились, конечно, директор Владимир Пахаленко и художественный руководитель Ольга Ермоленко. Напрасно: зрители, и артисты чувствовали себя комфортно. Спасибо всем, кто радует нас такими праздниками!

Татьяна ГАМАЮНОВА.

Писательский вояж

С творческим визитом побывали в районе члены Союза писателей России, представители краевого отделения Сергея Бойко и Ян Бернард.

Сергей Бойко - автор интереснейших книг для детей и юношества, написанных в очень трудном жанре научно-популярной литературы. Ян Бернард больше известен как автор сказок. Их он опубликовал уже около пяти сот и собирается удвоить эту цифру. Писатели побывали в Комсомольской и 13-й школах, гимназии, встретились с клубом «Лира», где рассказали о себе, своем творчестве, ответили на вопросы.

Отдел культуры приобрел у них два комплекта книг, в каждый из которых входит 5 книг Сергея Бойко, книга-перевертыш Яна Бернарда, роман Владимира Кожевникова «Руно золотое», сборник рассказов Виктора Кустова и четыре книги из серии «Писатель и эпоха», библиотека «Писатели Ставрополья для школьников». Книги разойдутся по библиотекам района.

Такие же комплекты купили и школьные библиотеки, которые приобрели заинтересовавшиеся читатели. (Соб. инф.).

ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ С 28 апреля по 4 мая

Понедельник, 28

1 канал

6.00 Канал “Доброе утро”
9.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости
9.15 Х/ф “Воришки”
10.50 Смак
11.10, 16.25, 23.55 Фабрика звезд-2
11.40 Следствие ведет Колобков
12.15 Фильм “Двое в городе”
14.10 Непутевые заметки
14.30 Д/д “Не стреляй, дядя Леша”
15.15 Солдаты свободы
16.10 Д/с “Дикие штучки”
16.55 Большая стирка
18.25 Шутка за шуткой
19.00 Жди меня
20.00 Кто хочет стать миллионером?

21.00 Время

21.40 Последний герой - 3
22.45 Д/сери “Звездный отряд”
23.30 Ночное “Время”
0.10 Две души одного тела
0.40 Русский экстрим
1.10 Реальная музыка

Россия

5.45 Доброе утро, Россия
6.15, 6.45, 7.15, 7.45, 8.15, 8.35,
18.20, 20.30 Вести края
8.45 Х/ф “Себрина”
11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 5.00
Вести

16.45 Экспертиза

17.20 Вокл
17.50 Деревенский пейзаж
18.05 Точка зрения Жириновского
18.50 Т/с “Комиссар Рекс”
19.50, 4.50 Диокурная часть
20.50 Спокойной ночи, малыши!

такт

11.35 Вы будете смеяться!
12.05 Т/с “Сычики-2”
14.05 Женский взгляд
14.35 Т/с “Онаписалаубийство”
15.35 “Принцип домино”
17.05 Т/с “Гангстерские войны”
18.20 Внимание: разыск!
19.40 Т/с “Улицы разбитых фонарей”
20.45 Т/с “Бандитский Петербург”
3.30, 5.15 Канал “ЕвроНьюс”
11.20 Ток-шоу “Короткое замыкание”
12.20 В “Городке”
12.30 Вести недели

НТВ

6.00 Утро на НТВ
8.45 Т/с “Клан Сопрано”
10.00, 11.00, 12.00, 14.00, 15.00,
16.00, 17.00, 18.00, 19.00 Сен-година

7.00 Daria

7.30, 8.30 MTV Акселератор
8.00 News Блок
9.15 Х/ф “Гладиатор”
11.25 Военная тайна
12.00 Д/ф “Диалог со всем миром”
12.30 Т/с “Вино любви”
13.25 Народ против
13.35 Комедия “ФМ и ребята”
14.30, 21.30, 0.05 “24”
14.50, 20.30 Т/с “Граница. Таежный роман”
16.00, 16.25 Мультсерии
16.55 “Паузэррайндлеры, или Могучие рэндидеры”
17.20 Т/с “Битлборги”
18.00, 19.30 ТВ-Информ
19.25 Российская империя: Петр Первый
0.35 Гордон

REN TV

6.00 Утренняя Ru_zone

10.20 Экстремальный кон-

годня

10.20 Внимание: разыск!
11.05 Кулинарный поединок
12.05 Х/ф “Подмосковные земли”
13.35 Примите национальные поздравления (П.)
18.05 «Единая Россия» - год на Ставрополье
18.50 Т/с “Комиссар Рекс”
20.50 Спокойной ночи, малыши!

годня

10.20 Утро на НТВ

12.20 Вести

13.30 Синемания

14.00 Дорожный патруль

14.30 Т/с “Твин Пикс”

17.05, 5.15 Канал “ЕвроНьюс”

18.20 Ток-шоу “Короткое замыкание”

19.20 Т/с “Подка любви”

20.00 Время местное

20.20 Что хочет женщина

годня

10.20 Утро на НТВ

12.20 Вести

13.30 Синемания

14.00 Дорожный патруль

14.30 Т/с “Твин Пикс”

17.05, 5.15 Канал “ЕвроНьюс”

18.20 Ток-шоу “Короткое замыкание”

19.20 Т/с “Подка любви”

20.00 Время местное

20.20 Что хочет женщина

годня

10.20 Утро на НТВ

12.20 Вести

13.30 Синемания

14.00 Дорожный патруль

14.30 Т/с “Твин Пикс”

17.05, 5.15 Канал “ЕвроНьюс”

18.20 Ток-шоу “Короткое замыкание”

19.20 Т/с “Подка любви”

20.00 Время местное

20.20 Что хочет женщина

годня

10.20 Утро на НТВ

12.20 Вести

13.30 Синемания

14.00 Дорожный патруль

14.30 Т/с “Твин Пикс”

17.05, 5.15 Канал “ЕвроНьюс”

18.20 Ток-шоу “Короткое замыкание”

19.20 Т/с “Подка любви”

20.00 Время местное

20.20 Что хочет женщина

годня

10.20 Утро на НТВ

12.20 Вести

13.30 Синемания

14.00 Дорожный патруль

14.30 Т/с “Твин Пикс”

17.05, 5.15 Канал “ЕвроНьюс”

18.20 Ток-шоу “Короткое замыкание”

19.20 Т/с “Подка любви”

20.00 Время местное

20.20 Что хочет женщина

годня

10.20 Утро на НТВ

12.20 Вести

13.30 Синемания

14.00 Дорожный патруль

14.30 Т/с “Твин Пикс”

17.05, 5.15 Канал “ЕвроНьюс”

18.20 Ток-шоу “Короткое замыкание”

19.20 Т/с “Подка любви”

20.00 Время местное

20.20 Что хочет женщина

годня

10.20 Утро на НТВ

12.20 Вести

13.30 Синемания

14.00 Дорожный патруль

14.30 Т/с “Твин Пикс”

17.05, 5.15 Канал “ЕвроНьюс”

18.20 Ток-шоу “Короткое замыкание”

19.20 Т/с “Подка любви”

20.00 Время местное

20.20 Что хочет женщина

годня

10.20 Утро на НТВ

12.20 Вести

13.30 Синемания

14.00 Дорожный патруль

14.30 Т/с “Твин Пикс”

17.05, 5.15 Канал “ЕвроНьюс”

18.20 Ток-шоу “Короткое замыкание”

19.20 Т/с “Подка любви”

20.00 Время местное

20.20 Что хочет женщина

годня

10.20 Утро на НТВ

12.20 Вести

13.30 Синемания

14.00 Дорожный патруль

14.30 Т/с “Твин Пикс”

17.05, 5.15 Канал “ЕвроНьюс”

18.20 Ток-шоу “Короткое замыкание”

19.20 Т/с “Подка любви”

20.00 Время местное

20.20 Что хочет женщина

годня

10.20 Утро на НТВ

12.20 Вести

13.30 Синемания

14.00 Дорожный патруль

14.30 Т/с “Твин Пикс”

17.05, 5.15 Канал “ЕвроНьюс”

18.20 Ток-шоу “Короткое замыкание”

19.20 Т/с “Подка любви”

20.00 Время местное

20.20 Что хочет женщина

годня

10.20 Утро на НТВ

12.20 Вести

13.30 Синемания

14.00 Дорожный патруль

14.30 Т/с “Твин Пикс”

17.05, 5.15 Канал “ЕвроНьюс”

18.20 Ток-шоу “Короткое замыкание”

19.20 Т/с “Подка любви”

20.00 Время местное

20.20 Что хочет женщина

годня

10.20 Утро на НТВ

12.20 Вести

13.30 Синемания

14.00 Дорожный патруль

14.30 Т/с “Твин Пикс”

17.05, 5.15 Канал “ЕвроНьюс”

18.20 Ток-шоу “Короткое замыкание”

19.20 Т/с “Подка любви”

20.00 Время местное

20.20 Что хочет женщина

годня

10.20 Утро на НТВ

12.20 Вести

13.30 Синемания

14.00 Дорожный патруль

Воскресенье, 4

1 канал

6.00, 7.00, 10.00, 14.00, 18.00,
23.30 Новости
6.10 Т/с “Китайский связной”
7.10 Т/с “Приключения Геркулеса”
8.00 Т/с “Тинисы”
8.20 Армейский магазин
8.50, 13.35 Дисней-клуб
8.10 В мире животных
10.10 Непутевые заметки
10.30 Пока все дома
11.05 Дог-шоу
11.50 Сканер
12.20 Короли смеха
12.50 Клуб путешественников
14.10 Властилики вкуса
15.05 Кумиры

15.35 Слабое звено
15.40 Ералаш
16.55 Живая природа
18.15 Юбилейный вернисаж
Илья Рязанка
20.05 Боевик “Миссия невыполнима”
22.10 Просто смех!
23.10 Бокс
0.05 Боевик “Ураган”

РОССИЯ
6.00 Х/ф “Капитан “Крокус”
7.05 Мультфильмы
8.20 Русское лото
8.05 Лотерея ТВ Bingo шоу
9.35 Время спорта
9.55 Архипастырь
10.10 Встречаемся в “Норд-Сервисе”

10.15 Утренний разговор с
15.35 Слабое звено
15.40 Ералаш
16.55 Живая природа
18.15 Юбилейный вернисаж
Илья Рязанка
20.05 Боевик “Миссия невыполнима”
22.10 Просто смех!
23.10 Бокс
0.05 Боевик “Ураган”

Дмитрием Киселевым
10.40 “Городок”, Дайджест
11.10 Х/ф “Приходит звезды”
13.00 Сам себе режиссер
14.00, 20.00, 5.00 Вести
14.20 Вокруг света
15.15 Диалоги о животных
16.20 Аштаг
17.20 Боевик “Последний киногород”
19.30 В “Городке”
20.25 Боевик “Захват-2”
22.25 “Николай Басков и его друзья”
1.15 Формула - 1
3.20 Т/с “Семь дней”

НТВ
6.50 Т/с “Голубое дерево”
7.40 Вкусные истории

8.00, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00,

16.00, 17.00, 18.00, 19.00 Сегодня
8.05 Х/ф “Синварка и пастух”
8.25 Шар удачи
10.05, 19.30 Т/с “Улицы разбитых фонарей”
11.05 Растильная жизнь
11.40 Вы будете смеяться!
12.05 Весь Жванецкий: после вчерашнего...
13.05 Х/ф “Американская дочь”
15.05 Своя игра
16.15 Играем в “Кено”
16.20 Экстремальный контакт
16.45 “Принцип домино”
18.05 Национальная безопасность
20.55 Комедия “Ландыш серебристый”
22.40 Х/ф “Окно в спальне”

0.50 Т/с “Хлан Сопрано”
1.40 Журнал “Лига чемпионов”
REN TV
8.30 Утренняя Ru. зона
9.25, 9.30, 13.35, 19.00 Мультфильмы
10.05, 14.05 Х/ф “Корона Российской империи, или Снова неувядимые”
13.15 Наши песни
14.00 Майами Сэнди”
15.00 Стюбб Личных Новостей
15.30, 20.30 “Женские шалости”
16.00 Т/с “Первая волна”
16.40 Боевик “Полицейская история - 3: Суперполицейский”
17.00 Слава за минуту
18.00 Шоу “Запятная зона”
18.15 Живая вода
19.30, 23.25 Москва. Инструкция по применению
20.00 Шоу Банни Хилла
21.00 Х/ф “Жандары на отдыхе”
22.05 Комедия “Аты скакой”

планеты?”
THT
8.30, 13.30 TV-клуб
9.00 Завтрак с “Дискавери”
10.05 Х/ф “Жандармы жаждут”
12.10, 12.30, 12.50 Мультиоригиналы
10.40 Лакомый кусочек
11.00, 14.00, 23.05 События
11.15 “Соловенская шляпка”
13.25 “Приглашает Б. Ноткин”
14.15 “Альфавит”
14.55, 21 кабинет
16.15 Мультфильмы
16.45 Детектив-шоу
17.30 Х/ф “Дасить нетрит”
20.00 Мистики истины
20.55 Чемпионат мира по хоккею. В перверыве - События
23.30 “Дельфинатекс”
0.10 Серебряный диск

ТВЦ
7.25 Отчего, почему?
8.30 АБВГДайка
9.45 Концерт Л. Рюминой
10.15 Наш сад
10.40 Лакомый кусочек
11.00, 14.00, 23.05 События
11.15 “Соловенская шляпка”
13.25 “Приглашает Б. Ноткин”
14.15 “Альфавит”
14.55, 21 кабинет
16.15 Мультфильмы
16.45 Детектив-шоу
17.30 Х/ф “Дасить нетрит”
20.00 Мистики истины
20.55 Чемпионат мира по хоккею. В перверыве - События
23.30 “Дельфинатекс”
0.10 Серебряный диск

◆ Творчество наших читателей**Дева Мария**

Дева Мария,
Мати земли!
Слыши я имя
Где-то вдали.

Крик журавлинный
С неба летит.
Имя святыни
Ветер вторит.

Дева Мария,
Мати небес!
Знаем: отныне
Бог наш воскрес!

Сына родного
Ты обними.
Значит, что снова
Мы не одни!

Дева святая,
Мати людей!
Прокси, благая:
Нас обограй.

Образ Пречистый,
А из очей -
Нежность лучится
В бликах свечей.

Татьяна ГУСЕВА,
п. Коммаяк.

ООО «Наташа и К» со-
общает о своей ликви-
дации.
(005975)

◆ Ваше здоровье
Видеогames
повышают давление

Видеогames, как ни странно, часто являются причиной повышенного артериального давления у 40 процентов молодежи, предупреждает председатель Мексиканского общества кардиологии Антонио Эрмосильо. На состоявшейся здесь пресс-конференции он отметил, что невинное, на первый взгляд, занятие может привести к серьезным сердечно-сосудистым заболеваниям. Кроме того, сидячий образ жизни и недостаток движений ведут к так называемой тихой болезни. Дефицит физических упражнений в сочетании с видеогames приводит к раннему повышению артериального давления. Молодежь, использующая современные технические игровые средства, постоянно подвергается перегрузкам, пусть даже в виртуальных ситуациях, уверяет Эрмосильо.

Кардиолог выразил озабоченность ростом числа молодых пациентов с повышенным артериальным давлением. По его убеждению, это явление в значительной степени связано с широким распространением азартных видеоигр.

Пейте, дети, молоко!

“Будешь пить молоко - вырастешь большим и сильным”, - твердили наши мамы и бабушки. Но теперь американские медики пришли к выводу, что молоко в детстве необходимо не только для того, чтобы стать “большим и сильным”. Оно также придает ко-

стям нашего скелета прочность на всю жизнь. Этот вывод стал результатом обширного исследования, в рамках которого были опрошены три тысячи женщин. Большинство из них в детском и подростковом возрасте выпивали по стакану молока в день. Остальные же в силу различных причин были этого лишены. Результат оказался поразительным: у тех, кто в детстве пил молоко, в два раза реже наблюдались переломы костей, чем у тех, кто пренебрегал этим напитком.

Медики также выяснили, что 11 процентов переломов при остеопорозе в старости восходят своими истоками к недостаточному потреблению молока в детстве. “Получать достаточно кальция во взрослом возрасте - это очень важно, однако не компенсирует того, что недополучено в детстве”, - говорит руководитель исследования Хейди Калкуорф.

От питания зависит здоровье

Чем и как питаться? В четырех издательствах Норвегии скоро выйдет 17 книг по этой тематике. Кулинарные книги не рассказывают о вкусной и здоровой пище, а стараются дать ответ на извечные вопросы, как следует жить, чтобы быть здоровым, что для этого надо делать.

“Норвежцы все больше приходят к пониманию того, что здоровье напрямую зависит от питания”, - говорит руководитель отдела информации в издательстве “Гольдендейль” Ларе Реттерюнд. - Поэтому таким успехом пользуются книги о питании. Все, что мы до сих пор уяснили, так это то, что лучше всего готовить пищу самим”.

Карин Вослеф завершает книгу о питании, которая должна выйти уже весной этого года. Она решительно выступает против традиционных чашек кофе и бутерброда утром перед тем, как отправиться на работу. Специалист придумала свою систему, которую назвала “системой кулака”. Надо использовать свой собственный кулак как мерило объема, считает Карин. Обед должен состоять из овощей общим объемом как ваш кулак, картофеля, риса или макарон - объемом с ваш кулак, а величина куска мяса, рыбы (т. е. протеинов) должна быть такой же величины и толщины, как ваша ладонь.

По материалам ИТАР-ТАСС.

ООО «Стройкомплект» требуются на постоянную работу заведующий базой по переработке леса и металлоконструкций, продавцы (мужчины), тракторист, строитель, машинист автокрана.

Обращаться по телефону 2-24-55. (005976)

Продается
ДОМ по улице Степной, 28.
Обращаться по телефонам: 2-34-27, (8-8652-28-25-84)
1-2 (005972)

29 апреля 2003 года на базе Кировской ЦРБ проводится забор крови Пятигорской станцией переливания крови.
Оплата донорам - 120 рублей.

Утерянное свидетельство о предпринимательской деятельности на имя Соколяка Валерия Григорьевича за №3763, выданное от 06.12.2002 года, считать НЕДЕЙСТВЕННЫМ.

Магазин строительно-отделочных материалов “Березка” предлагает широкий выбор товаров для ремонта:
вагонка ПВХ 88 руб. - кв.м; потолки kleевые от 27 руб. - кв.м; потолочный плинтус, потолок подвесной, панели МДФ, панели ПВХ (Франция) - 104 руб. - кв.м; подоконники пластиковые, решетки радиаторные, столешницы, ванны, сан. фаянс, кафель - от 150 руб. кв.м; ламинированные полы (Германия), дверное полотно - от 1150 руб. (Россия-Канада), обои и многое другое для ремонта и отделки.

г. Георгиевск, ул Калинина, 103. Тел. (251) - 6-42-03.
Удобный гараж. Любая форма оплаты. Специальные предложения предприятиям, строительным организациям.
Всегда рады вам!
С 8.30 до 18.00 - без перерыва.
Суббота - с 8.30 до 16.00; воскресенье - с 8.30 до 14.00.
(005946)

**«Агрокормсервис Плюс»
предлагает кормовые концентраты**

фирмы «WAFI» (Голландия)
для бройлеров, несушек, поросят.

Высококачественные корма - в вашем хозяйстве!

г. Ставрополь, пр. Кулакова, 14-а.
ТЕЛЕФОНЫ:
(8652) 76-19-96, 39-23-24.

Уважаемые жители г. Новопавловска!

В связи с проводимой работой по цифровизации телефонов и радиомачт и обновлению договоров оплаты за услуги электросвязи с 23.04.2003 года будет приниматься при предъявлении абонентом паспорта с отметкой о прописке или свидетельства о государственной регистрации права собственности на домовладение, где находится телефон.

Комитет по управлению государственным имуществом Кировской районной государственной администрации объявляет конкурс на замещение вакантных должностей и директоров: ГУП «Аптека №25» (ст. Марьинская), ГУП «Аптека №27» (ст. Советская).

Документы принимаются по адресу: г. Новопавловск, пл. Ленина, 3-й этаж, к. 44. Телефон: 6-45-73. (005977)

Городской совет ветеранов с глубоким прискорбием извещает о смерти участника Великой Отечественной войны и первого Парада Победы АЛЕКСЕЕВА

Михаила Ивановича и выражает искренние соболезнования родным и близким покойного.

Коллектив работников Кировской ЦРБ выражает искренние соболезнования врачу-педиатру Поповой Наталье Владимировне по поводу смерти ее отца КУРИЛОВА Владимира Васильевича.

Ответственность за достоверность сведений в публикациях и рекламе несут авторы. Их точка зрения не всегда совпадает с позицией редакции.

Печать офсетная,
1 условный печатный лист.

Учредитель: Кировская районная государственная администрация.

Время подписания в печать по графику - в 14.00.
Подписано - в 14.00.

Газета зарегистрирована Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (Ростов-на-Дону). Регистрационное свидетельство № Р 1169.

Газета выходит два раза в неделю: по средам и субботам.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4.
Телефоны: главный редактор - 2-04-20; ответственный секретарь и отдел писем - 2-03-94; корреспонденты - 2-27-94, 4-40-51; бухгалтер - 4-40-51.

Газета набрана и сверстана на компьютерах в редакции газеты “Голос времени”.

Гл. редактор Г.П. АВАНЕСОВА